



Общественно-политическая газета

ГОЛОС КОЛЬЧУГИНЦА



№67 (13980)

Основана 28 апреля 1928 года

16 сентября 2016 года

ВЫБОРЫ – 2016

В воскресенье, 18 сентября – выборы депутатов Государственной Думы 7 созыва. Кольчугинцы, проявите гражданскую позицию! Голосуйте за будущее!

Уважаемые кольчугинцы! Вновь пришло время определить тех, кто будет представлять Владимирскую область в высшем законодательном органе России. И от выбора каждого из нас, уважаемые кольчугинцы, от нашей с Вами активности, зависит, сколько наших земель будут отстаивать интересы региона-33 в Государственной Думе Федерального Собрания РФ седьмого созыва.

На предстоящих выборах, которые пройдут в Единый день голосования, 18 сентября, с 8.00 до 20.00, на избирательных участках Вам будет предложено проголосовать по двум бюллетеням: первый – за кандидата в депутаты по одномандатному избирательному округу, то есть за человека, который будет представлять Владимирскую область в Государственной Думе; второй – за партийный список, а значит за команду, которая также будет отстаивать наши интересы в ГД в ближайшие пять лет. Голосование за партию – это также голосование за представителей нашей области. Поэтому чем выше наша активность – тем выше наш общий результат!

Уважаемые кольчугинцы! Приходите 18 сентября на избирательные участки и проголосуйте!

Законом предусмотрено, что избиратель, который в день голосования не сможет прибыть в помещение для голосования того избирательного участка, где он включен в список избирателей, вправе в установленном законом порядке получить открепительное удостоверение и принять участие в голосовании на том избирательном участке, на котором он будет находиться в день голосования. Открепительное удостоверение можно получить в участковой избирательной комиссии по месту Вашей прописки.

Также обращаем внимание жителей района, что избирательная комиссия обязана обеспечить возможность участия в голосовании избирателям, которые внесены в список избирателей на данном избирательном участке и не могут самостоятельно по уважительным причинам прибыть в помещение для голосования. Голосование на дому проводится в день голосования на основании предварительного письменного заявления или устного обращения (в том числе переданного при содействии других лиц) избирателя о предоставлении ему возможности проголосовать вне помещения для голосования.

Администрация Кольчугинского района сообщает, что в Единый день голосования, 18 сентября, в период с 8.00 до 20.00, будет организован бесплатный проезд на городских муниципальных автобусных маршрутах.

МЫ ВСЕ
НУЖДАЕМСЯ В
УСПЕХАХ МАЛОГО
БИЗНЕСА: И САМ
МАЛЫЙ БИЗНЕС
НУЖДАЕТСЯ В
НИХ, И СТРАНА
НУЖДАЕТСЯ.

В. В. ПУТИН

Информационное общественно-политическое интернет-издание «Известия.ру», 20 ЯНВАРЯ 2016

Оплачено из средств избирательного фонда Владимирского регионального отделения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»



№4

Работает «горячая линия»

Администрация Кольчугинского района сообщает, что в период по 30 сентября в Кольчугинском районе работает «горячая линия» по вопросам качества и доступности медицинской помощи. Звоните по телефонам:

- 2-20-56 (вторник с 13-00 до 17-00) администрация Кольчугинского района;
- 2-28-64 и 2-27-48 (среда с 09-00 до 12-00) редакция газеты «Голос кольчугинца»;
- 2-44-42 (среда с 14-00 до 17-00) редакция газеты «Кольчугинские вести»;
- 2-27-47 (понедельник и пятница с 09-00 до 12-00) Кольчугинское отделение областной общественной организации Всероссийского общества инвалидов.



18 сентября
День обновления
Государственной
Думы РФ



Кандидат **БЕЛЯКОВ**

Партия «Справедливая Россия» №14

Оплачено за счет средств избирательного фонда регионального отделения Политической партии «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ» во Владимирской области.

МИЛОСЕРДИЕ И ПОРЯДОК НАМ 15 ЛЕТ!

Владимирская областная патриотическая общественная организация

Юбилей общественной организации «Милосердие и порядок» - важное событие для Владимирской области. Десятки тысяч наших земляков постоянно участвуют в мероприятиях организации. Более того - именно инициативы жителей региона, их пожелания, устремления ложатся в основу проектов. Принцип двусторонней связи, когда людей слышат, советуются с ними, предлагают вместе работать в русле позитивных начинаний, сделал «Милосердие и порядок» без преувеличения народной организацией. Ее знают во всей

области. Про нее говорят с добротой. В нее верят.

Все это - результат продуманной, долгосрочной и системной работы. Работы, в основе которой лежит мировоззрение. Оно связано с четкой и простой мыслью: мы сами способны изменить общество к лучшему. «Милосердие и порядок» это показывает зрителю - своими делами, своими достижениями.

В рамках проекта «Передвижные центры здоровья» наши земляки ежедневно проходят обследования у востребованных специалистов. Много

лет работают бесплатные спортивные центры для детей. В единственном в России бесплатном кинотеатре «Милосердие и порядок» жители области смотрят лучшие отечественные фильмы, знакомятся с новинками и киноклассикой, встречаются с любимыми артистами и режиссерами.

15 лет работы - это огромный потенциал и большие перспективы. Это знания, опыт, люди... Это наше понимание того, что вместе мы можем взять любые вершины. Так что юбилей организации «Милосердие и порядок» - наш общий праздник.

«Передвижные центры здоровья»

С ноября 2015 года медицинские комплексы охватили более 150 населенных пунктов области. Центры работают без выходных. Ежедневно бесплатные обследования в них проходят более 200 жителей области. Всего за время реализации проекта центры здоровья приняли 49 000 земляков, среди них более 5 500 кольчугинцев.

Галина СТРУК, жительница Кольчугинского района:

- Такое проект очень нужен для нашей области: бесплатно, доступно, с заботой о людях. Все рядом с домом, не нужно никуда ехать. «Передвижные центры здоровья» особенно



полезны для тех, кто живет в отдаленных селах. Замечательно, что бесплатные обследования могут пройти и дети, и старшее поко-

ление. Мы очень довольны такой услугой. Организовано все на высшем уровне. Врачи профессиональные и очень внимательные.



Спортивные центры «Милосердие и порядок»

Во Владимирской области работают два спортивных центра общественной организации «Милосердие и порядок». В 2009 году спортцентр открылся во Владимире, в 2011 - в Кольчугино, на улице Добровольского, 29. На постоянной основе под руководством опытных тренеров в кольчугинском центре бесплатно занимаются 700 ребят. Здесь работают зал бокса и восточных единоборств, тренажерный и хореографический залы. Сейчас ведется прием в секции бокса, ОФП, аэробики, на восточные танцы. Записаться и узнать дополнительную информацию можно по телефону: 2-20-48.

Дмитрий АРТЕМЬЕВ, воспитанник секции бокса спортивного центра «Милосердие и порядок», г. Кольчугино:



- В спортивный центр «Милосердие и порядок» я пришел три года назад. Сначала занимался в тренажерном зале, а потом узнал о секции бокса и записался туда. Всегда мечтал заниматься настоящим мужским видом спорта, но в нашем городе это было проблематично. Сейчас у меня первый юниорский разряд, а в октябре я должен выполнить нормативы кандидата в мастера спорта. Ставлю перед собой цели и добиваюсь их. Хорошо, когда для будущих побед созданы все условия - а они в спортцентре очень хорошие.

«Дворы для детворы»

За последние три года в рамках проекта «Дворы для детворы» во Владимирской области установлено более 80 игровых и спортивных площадок. Современные комплексы появились во Владимире, Радужном, Собинском, Киржачском, Суздальском, Петушинском и Юрьев-Польском районах. Благодаря проекту такие площадки были установлены также в Кольчугино и на территории школы в деревне Стенки.

Галина КОРОВИНА, жительница дома 5а по ул. 50-летия Октября:

- Раньше около нашего дома был пустырь. Территорию приводили в порядок всем миром: родители устроили красивые клумбы, вместе с ребятами постарше расписали забор. А организация «Милосердие и порядок» установила нам новую площадку. Ее открыли ярко и празднично. Собрались десятки семей. Ребята танцевали, участвовали в конкурсах, веселились. Теперь детям есть где проводить с пользой время. Тут есть песочница, качели - все красивое и удобное.



НАШИ ДОСТИЖЕНИЯ

«Передвижные центры здоровья»

49 000

жителей области прошли бесплатные обследования.



Бесплатный кинотеатр

380 000 человек посетили наш единственный в России бесплатный кинотеатр.

Музей-кафе «Гжель»

520 000

наших земляков и гостей города побывали в уникальном музее-кафе «Гжель».



Дворы для детворы

80 детских площадок установлено во Владимирской области.

Спортивные центры и мероприятия

1500 ребят постоянно занимаются в наших бесплатных спортивных центрах.

70 000 детей со всей области стали участниками наших спортивных мероприятий.



Общественная приемная

27 000 человек получили бесплатную юридическую помощь в Общественной приемной организации «Милосердие и порядок».

Мероприятия для старшего поколения

150 000 человек побывали на наших мероприятиях для старшего поколения.



Парикмахерская для всей семьи

2 500 посетителей в месяц обслуживается в нашей парикмахерской для всей семьи, в которой 6 лет существует специальная программа бесплатного обслуживания детей.

Приоритеты экономики России: создать партнерские отношения между бизнесом и государством

**ВО ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ
ЗА ПОСЛЕДНИЕ ТРИ ГОДА
СОЗДАНА БЛАГОПРИЯТНАЯ СРЕДА
ДЛЯ РАЗВИТИЯ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА.**

Более 10 лет потребовалось, чтобы вплотную подойти к решению задачи, поставленной Президентом России, «окончательно перевернуть офшорную страницу в истории нашей экономики». Был создан правовой каркас функционирования рыночной экономики, а на смену диктату олигархов пришли партнерские взаимоотношения власти и бизнеса.

Предпринятые партией «ЕДИНАЯ РОССИЯ» усилия позволили уверенно встретить испытания, с которыми наша экономика столкнулась в 2014 – 2015 годах. Теперь экономическая политика должна быть переориентирована на развитие малого и среднего бизнеса, на поддержку «человеческого капитала».

Все это нашло отражение в экономическом блоке программы партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», с которой она идет на выборы в Государственную Думу РФ.

РОЖДЕННАЯ В ДИСКУССИЯХ

— Два главных приоритета, которые положены в основу экономической части Программы партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» — это повышение качества жизни людей и конкурентоспособность страны в широком смысле этого слова, — сказал не так давно глава комитета Госдумы по бюджету и налогам и кандидат в депутаты Государственной Думы на ближайших выборах от партии Андрей Макаров. — И на сегодняшний день есть только одна Программа, которая дает реальную перспективу выхода страны из того сложного экономического состояния, в котором она находится, создает возможность противостояния всем политически мотивированным санкциям, которые направлены на то, чтобы убить экономику нашей страны, которые направлены на то, чтобы дестабилизировать ситуацию в стране. Все эти вопросы предлагается решать программой «ЕДИНОЙ РОССИИ».

Теперь экономическая политика должна быть переориентирована на развитие малого и среднего бизнеса, на поддержку «человеческого капитала».

Надо понимать, что эти слова возникли не на пустом месте. Экономический блок программы партии появился в результате множества дискуссий, в которых участвовали ведущие экономисты России. Помимо этого при его разработке учитывались пожелания бизнес-сообщества Российской Федерации, что позволило отобразить в программе мнение малого и среднего бизнеса.

Во Владимирской области за последние три года усилиями партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» на региональную программу развития малого и среднего бизнеса выделено было в общей сложности 788,5 миллиона рублей. При этом рост оборота ИП, малых и средних предприятий составил 24 процента, инвестиции малых и средних предприятий выросли в 2 раза. А поступления в бюджет от этого сектора экономики выросли на 20 процентов.

Так что для Владимирской области уже достаточно давно делается все для создания благоприятной деловой среды, а именно это, по словам Президента РФ Владимира Владимировича Путина, является «ключевым условием развития малого и среднего бизнеса».

Это отмечал и Андрей Макаров во время встреч с представителями малого и среднего бизнеса 33 региона. Кстати, одним из самых частых вопросов, волновавших владимирских предпринимателей, была возможная отмена единого налога на вмененный доход в 2018 году. Андрей Макаров ответил, что в 2021 году (до которого продлено его действие — Авт.) начнется поиск вариантов его модификации. Иначе бизнес может уйти в тень.



Андрей Михайлович МАКАРОВ, кандидат в депутаты Государственной Думы ФС РФ седьмого созыва региональной группы №24 федерального списка, выдвинутого Всероссийской политической партией «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

Избирался депутатом ГД РФ первого, второго, четвертого, пятого, шестого созывов. Член фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ». Председатель Комитета государственной Думы по бюджету и налогам. Член Президиума генерального совета партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

Отмечен благодарностями Президента Российской Федерации, Председателя Правительства РФ, различных министерств и ведомств. Заслуженный юрист России. Имеет орден «Знак Почета», орден «За верность адвокату делу», лауреат премии «Фемиды».

НАЛОГ ДОЛЖЕН СТИМУЛИРОВАТЬ

Партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ» считает, что понимание налоговой системы лишь как инструмента наполнения бюджета финансовыми ресурсами не соответствует современным вызовам. Стимулирующая функция налоговой системы должна стать не менее важной, чем ее фискальная составляющая.

Механизмы налогового стимулирования, востребованные бизнесом, должны стать действенным инструментом поддержки национальной экономики. Налоговая политика должна быть вовлечена в процесс повышения качества человеческого капитала и эффективности его использования, а также интенсивного роста отраслей, обеспечивающих развитие человеческого потенциала, прежде всего, образования и здравоохранения.

Стимулирующая функция налоговой системы должна стать не менее важной, чем ее фискальная составляющая.

Необходимо обеспечить не только не увеличение налогов, но и постепенный переход уже в среднесрочной перспективе к последовательному снижению совокупной налоговой нагрузки и качественному улучшению налогового администрирования. При этом снижение налогового бремени должно происходить не только в

реализованы. Например, для впервые зарегистрированных индивидуальных предпринимателей, применяющих упрощенную либо патентную системы налогообложения и осуществляющих деятельность в производственной, социальной или научной сферах, с 1 января 2015 года предусмотрено предоставление двухлетних «налоговых каникул». Регионам предоставлено право при применении упрощенной системы налогообложения с объектом налогообложения «доходы» снижать ставку налога с 6 до 1 процента. До 120 миллионов рублей увеличен предельный размер дохода, позволяющий применять упрощенную систему налогообложения. Принято решение о сохранении единого налога на вмененный доход — самого простого и востребованного налогового режима для малого бизнеса.

ПРИМЕР НОВОЙ ИДЕОЛОГИИ

Дальнейшие действия партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» должны еще больше простимулировать малый и средний бизнес к развитию. Что конкретно планируется сделать?

Вот только один пример: премьер-министр Дмитрий Медведев предложил установить для самозанятых граждан, осуществляющих приносящую доход деятельность без привлечения наемных работников и не зарегистрированных в качестве индивидуальных предпринимателей (например, репетиторство, присмотр и уход за детьми и уход за престарелыми) возможность добровольного уведомления об осуществлении такой деятельности с освобождением их на три года от уплаты

Экономический блок программы партии появился в результате множества дискуссий, в которых участвовали ведущие экономисты России.

налогов.
— Это пример новой идеологии, когда государство проводит политику, направленную на защиту человека от правоохранительных органов и тех, кто хочет «кошмарить бизнес». «Патентная система сегодня строится на разрешительной системе. Надо сказать людям: вводите и предлагайте любые патенты кроме тех видов деятельности, где это невозможно, — пояснил Андрей Макаров.

форме снижения налоговых ставок, но в первую очередь за счет снижения административных издержек налогоплательщиков.

Причем некоторые меры налогового стимулирования для малого бизнеса уже

Малый бизнес Владимирской области

- 6%** увеличение оборота малых, средних и микропредприятий
- 3,5** тысячи субъектов малого и среднего предпринимательства получили господдержку за последние 3 года, ими было создано более **4** тысяч новых рабочих мест
- 1800** субъектов МСП получили господдержку за 2015 год
- 1500** рабочих мест создано
- 2 000 000 000** рублей - сумма контрактов, заключенных с субъектами малого бизнеса в 2015 году (20% от общей стоимости закупок)
- 110** микрозаймов выдал в 2015 году Фонд развития МСП*

*Фонд развития МСП - Фонд развития малого и среднего предпринимательства

ПРИМИТЕ ПОЗДРАВЛЕНИЯ

С профессиональным праздником — Днём работников леса!

Уважаемые работники лесного хозяйства! Примите мои самые искренние поздравления с вашим профессиональным праздником — Днём работников леса!

Владимирские леса — это природный дар, бережно сохраненный нашими предками, неотъемлемая часть пейзажа, составляющая неповторимую притягательность и красоту региона. Сколько красивых песен, замечательных стихов сложено о лесе, сколько написано восхитительных картин. Как и сотни лет назад лес кормит, согревает и даёт жилище людям и братьям нашим меньшим.

Нормально функционирующий лесной комплекс страны — залог экологической безопасности, приоритетная отрасль промышленности, основа экономической стабильности России. От рационального управления лесным хозяйством зависит будущее не только нашего, но и многих последующих поколений людей.

Работники леса — крепкие, закаленные люди, которым приходится подчас работать и под палящим солнцем, и под проливным дождем. Благодарю всех тружеников, которые выбрали профессию, связанную с лесом. Именно вы взяли на себя обязанность защищать эту сложную, но в то же время очень хрупкую систему. В ваших руках огромное богатство, и только хороший хозяин способен его сберечь.

Желаю всем тем, кто посвятил свою жизнь лесному хозяйству, кто любит и оберегает лес, крепкого здоровья, семейного счастья, процветания, успехов в труде! С.Ю. ОРЛОВА, Губернатор Владимирской области

Уважаемые работники леса и ветераны лесной службы!

Поздравляем вас с профессиональным праздником — Днём работников леса!

Работники лесного хозяйства Кольчугинского района — специалисты высокой квалификации, преданные своему делу и честно исполняющие свой профессиональный долг перед людьми и природой.

Лес для России был и остается национальным богатством, которое требует бережного к себе отношения и рационального использования. От того, как мы распорядимся этим бесценным капиталом, зависит благополучие не только ныне живущих, но и следующих поколений.

Дорогие работники лесного хозяйства, у вас очень серьезная и ответственная задача — защищать лесные угодья от огня, незаконной вырубке и других чрезвычайных ситуаций.

От всей души говорим вам спасибо за самоотверженный труд, за верность выбранной профессии. Желаем новых трудовых свершений на благо жителей Кольчугинской земли. Здоровья, благополучия, оптимизма, мира, счастья вам и вашим близким!

В.В. ХАРИТОНОВ, глава Кольчугинского района

Е.Н. САВИНОВА, глава города Кольчугино

М.Ю. БАРАШЕНКОВ, глава администрации Кольчугинского района

ОФИЦИАЛЬНО

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ КОНКУРСА

Администрация Кольчугинского района объявляет приём документов на конкурс «Поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства в рамках реализации муниципальных программ (подпрограмм) развития малого и среднего предпринимательства, в том числе монопрофильных муниципальных образований, проводимого в соответствии с положением о проведении конкурса по поддержке начинающих субъектов малого и среднего предпринимательства (далее — Положение).

Заявки субъектов малого и среднего предпринимательства, осуществляющих свою деятельность на территории города Кольчугино Кольчугинского района, желающих участвовать в конкурсном отборе, направляются не позднее 30 календарных дней со дня опубликования информационного сообщения о его проведении в администрацию Кольчугинского района (ответственный исполнитель — отдел экономики, потребительского рынка и развития предпринимательства администрации района (далее — отдел экономики)).

Адрес для подачи заявок: 601785, Владимирская область, г. Кольчугино, пл. Ленина, д. 2, 2 этаж, (каб. №29).

Контактные телефоны: (49245) 2-34-56. E-mail: economist@kolchadm.ru.

Для участия заявители должны подготовить и представить в администрацию района документы на бумажном и электронном носителе в установленные настоящим извещением сроки.

Заявки направляются в запечатанном и неповрежденном конверте с приложением сопроводительного письма, содержащего наименование мероприятия, опись документов, с указанием количества листов и страницы, на которых находится прилагаемый документ.

Документы, входящие в заявку, в обязательном порядке должны быть пронумерованы, подшиты в одну папку, скреплены печатью (при её наличии) и подписью руководителя субъекта предпринимательства.

Заявитель вправе внести изменения (дополнения) в свою конкурсную заявку или отозвать её, направив в администрацию соответствующее письменное уведомление. Изменения (дополнения) к конкурсной заявке заявителя являются её неотъемлемой частью.

В уведомлении о внесении изменений (дополнений) или об отзыве конкурсной заявки должно быть указано «Отзыв конкурсной заявки» или «Внесение изменений (дополнений) в конкурсную заявку» соответственно.

При неоднократном внесении изменений (дополнений) в конкурсную заявку все изменения (дополнения) нумеруются в порядке возрастания. В случае противоречий между внесёнными изменениями (дополнениями) преимущество имеют более поздние изменения (дополнения).

Все конкурсные заявки, а также уведомления о внесении изменений (дополнений), представленные в администрацию заявителями после даты окончания приёма конкурсных заявок, признаются опоздавшими.

Субъект предпринимательства вправе снять заявку с рассмотрения, письменно уведомив об этом администрацию.

Отдел экономики не несёт ответственности за несвоевременное предоставление заявки субъектом предпринимательства либо её несоответствие требованиям, установленным Положением.

Требования, предъявляемые к участникам конкурса: Поддержка субъектам малого и среднего предпринимательства предоставляется индивидуальным предпринимателям и юридическим лицам, впервые зарегистрированным в установленном порядке на территории моногорода Кольчугино, и действующим менее 1 года на момент подачи заявления на участие в конкурсе.

Поддержка не оказывается субъектам малого и среднего предпринимательства:

- находящимся в стадии реорганизации, ликвидации или банкротства в соответствии с законодательством Российской Федерации;
- имеющим задолженность по уплате налогов, сборов, пеней и штрафов за нарушение законодательства Российской Федерации о налогах и сборах по месту регистрации организации;
- не зарегистрированным на территории города Кольчугино;
- осуществляющим производство и (или) реализацию подакцизных товаров, а также добычу и (или) реализацию полезных ископаемых, за исключением общераспространенных полезных ископаемых;
- являющимся кредитными организациями, страховыми организациями, инвестиционными фондами, негосударственными пенсионными фондами, профессиональными участниками рынка ценных бумаг, ломбардами;
- являющимися участниками соглашений о разделе продукции;
- осуществляющим предпринимательскую деятельность в сфере игорного бизнеса;
- в отношении которых ранее было принято решение об оказании аналогичной поддержки, то есть за счет которой субсидируются одни и те же затраты, и сроки ее оказания не истекли;
- допустившим нарушение порядка и условий оказания поддержки, в том числе не обеспечившим целевого использования средств поддержки (в течение трех лет со дня установления факта нарушения).

Перечень документов представляемых на конкурс:

- Для участия в конкурсе заявитель представляет в отдел экономики следующие документы:
- Заявления для участия в конкурсе;
- Согласие на обработку персональных данных субъекта предпринимательства (индивидуального предпринимателя) - получателя муниципальной поддержки;
- Бизнес-план (проект) субъекта предпринимательства (индивидуального предпринимателя) - получателя муниципальной поддержки;
- Копию свидетельства о постановке на учёт в налоговом органе (по собственной инициативе);
- Копию свидетельства о внесении записи в Единый государственный реестр юридических лиц (индивидуальных предпринимателей) (по собственной инициативе);
- Выписку из Единого государственного реестра юридических лиц (индивидуальных предпринимателей), выданную не позднее трех месяцев до даты подачи заявления (по собственной инициативе);
- Справку налогового органа об отсутствии (наличии) просроченной задолженности по налоговым и иным обязательствам в бюджеты всех уровней и государственные внебюджетные фонды, выданную не позднее месяца до даты подачи заявления (по собственной инициативе);

- Заверенные заявителем копии платёжных документов, подтверждающие оплату расходов по созданию собственного бизнеса за счёт собственных средств;
- Справки о состоянии расчётов по страховым взносам в государственные внебюджетные фонды Российской Федерации, выданные не позднее месяца до даты подачи заявления (по собственной инициативе);
- Подтверждение уполномоченного банка об открытии расчётного счёта.

В случае непредставления указанных документов (по собственной инициативе) Отдел экономики запрашивает данную информацию в соответствующих органах в порядке межведомственного информационного взаимодействия.

Формы документов размещены на официальном сайте администрации Кольчугинского района в разделе «Малый и средний бизнес».

СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ КОЛЬЧУГИНСКОГО РАЙОНА РЕШЕНИЕ

от 15.09.2016 № 135/19

О внесении изменений в решение Совета народных депутатов Кольчугинского района от 17.12.2015 №47/6 «Об утверждении районного бюджета на 2016 год и плановый период 2017 и 2018 годов»

Руководствуясь Бюджетным кодексом Российской Федерации, Уставом муниципального образования Кольчугинский район, Совет народных депутатов Кольчугинского района

РЕШИЛ:

1. Внести следующие изменения в решение Совета народных депутатов Кольчугинского района от 17.12.2015 №47/6 «Об утверждении районного бюджета на 2016 год и плановый период 2017 и 2018 годов» (далее — решение Совета):

- 1.1. Пункт 1 изложить в следующей редакции:
«1. Утвердить основные характеристики районного бюджета на 2016 год:
1) прогнозируемый общий объём доходов районного бюджета в сумме 945777,5 тыс. рублей;
2) общий объём расходов районного бюджета в сумме 953257,0 тыс. рублей;
3) дефицит районного бюджета в сумме 7479,5 тыс. рублей;
4) верхний предел муниципального долга Кольчугинского района на 1 января 2017 года в сумме 20000,0 тыс. рублей, в том числе верхний предел долга по муниципальным гарантиям Кольчугинского района в сумме 0,0 тыс. рублей.»
1.2. В подпункте 1 пункта 25 цифры «647610,4» заменить цифрами «651814,2»;
2. Внести изменения в приложение №№ 4, 6, 8, 10, 12 и 14 к решению Совета, изложив их в редакции согласно приложениям №№ 1-6 к настоящему решению.
3. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.
Приложения к настоящему решению подлежат опубликованию (обнародованию) на официальном сайте Совета народных депутатов Кольчугинского района sovnet.kolchadm.ru.

В.В. ХАРИТОНОВ, глава Кольчугинского района

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА
Кадастровым инженером Рыжовым Иваном Владимировичем, г. Кольчугино, ул. 50 лет СССР, дом 12, пом. 2, т. 8 (49245) 2-48-90, oookzr@yandex.ru, номер квалификационного аттестата 33-10-41, в отношении земельного участка с кадастровым №33:03:000272:5, с местоположением: обл. Владимирская, р-н Кольчугинский, снт «Поляна», участок №5, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границы земельного участка. Заказчиком кадастровых работ является Босалаев К.В., г. Москва, ул. Старобитцевская, д. 15, корп. 2, кв. 63; т. 8 (915) 357-26-02. Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: обл. Владимирская, МО Раздольское (сельское поселение), д. Поляны, у дома №2, «17» октября 2016 г. в 11 часов 00 минут. С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: г. Кольчугино, ул. 50 лет СССР, дом 12, пом. 2. Возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с «16» сентября 2016 г. по «17» октября 2016 г. по адресу: г. Кольчугино, ул. 50 лет СССР, дом 12, пом. 2.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА
Кадастровым инженером Рыжовым Иваном Владимировичем, г. Кольчугино, ул. 50 лет СССР, дом 12, пом. 2, т. 8 (49245) 2-48-90, oookzr@yandex.ru, номер квалификационного аттестата 33-10-41, в отношении земельного участка с кадастровым №33:03:000272:100, с местоположением: обл. Владимирская, р-н Кольчугинский, снт «Поляна», участок №100, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границы земельного участка. Заказчиком кадастровых работ является Гордиенко Д.А., г. Москва, ул. Аэродромная, д. 15, кв. 66; т. 8 (916) 832-00-06. Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: обл. Владимирская, МО Раздольское (сельское поселение), д. Поляны, у дома №2, «17» октября 2016 г. в 11 часов 00 минут. С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: г. Кольчугино, ул. 50 лет СССР, дом 12, пом. 2. Возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с «16» сентября 2016 г. по «17» октября 2016 г. по адресу: г. Кольчугино, ул. 50 лет СССР, дом 12, пом. 2.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы: все смежные земельные участки, расположенные в кадастровом квартале 33:03:000272. При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

ОРГАНИЗАЦИЯ ПОКУПАЕТ ЛОМ ЦВЕТНЫХ МЕТАЛЛОВ по ПРИВЛЕКАТЕЛЬНО ВЫСОКИМ ЦЕНАМ:
◆ медь — 270-295 руб./кг
◆ латунь — 153-200 руб./кг
◆ алюминий — 70-90 руб./кг
◆ свинец — 70-90 руб./кг
◆ «нержавейка» — 40 руб./кг
◆ аккумуляторы — 50 руб./кг
◆ алюминиевые банки — 50 руб./кг
Ул. Победы, д. 8 (территория рынка на Ленинском пос.)
Т. 8-910-177-13-00

Table with 4 columns: Учредители (Администрация Кольчугинского района), Главный редактор (САШИНА Ольга Владимировна), Редакторы (Мурзова Елена Викторовна, Антонова Ольга Николаевна, Руденская Лариса Юрьевна, Баранова Ирина Алексеевна), Авторы опубликованных материалов (несут ответственность за точность приведенных фактов), Номер отпечатан с оригинал-макетов (1520), Издатель (ООО «Голос Кольчугинца»), Тираж (1520), Юридический адрес (601786, Владимирская область, г. Кольчугино, ул. Коллективная, д. 35).

Лицензия № 51/04-31 от 14.03.2014